

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму**

**«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**

**за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»**

**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

**у сфері фахової передвищої освіти**

**у ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж**

**Миколаївського національного аграрного університету»**

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» для підготовки фахових молодших бакалаврів сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях. Освітньо-професійна програма є також складовою формування та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма вибудована логічно, структурована відповідно до існуючих вимог, містить характеристику всіх необхідних компетенцій, якими повинні оволодіти здобувачі фахової передвищої освіти освітнього ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» під час навчання, а також матриці забезпечення формування необхідних компетентностей та програмних результатів навчання як обов'язковими так і вибілковими компонентами.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена із врахуванням стандарту фахової передвищої освіти. Освітньо-професійна програма регламентує мету, цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача освіти за означеною спеціальністю. У процесі формування цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і потреби стейкхолдерів. Програма має чітку структуру, освітні компоненти,

включені до ОПП, складають логічну і взаємопов'язану систему, що дає змогу досягнути мети і результатів навчання. В освітньо-професійній програмі визначено загальну інформацію, мету, характеристику її складових, придатність випускників до працевлаштування. Спеціальні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців, адже тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дають можливість випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. Навчальний план повністю відповідає завданням, покладеним на означену освітньо-професійну програму.

З урахуванням вищезазначеного, вважаємо, що викладання та навчання за освітньо-професійною програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» для підготовки фахових молодших бакалаврів дозволяє проводити якісну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, спроможних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності у сфері підприємництва та торгівлі.

**В.о. директора філії  
«Миколаївська»  
ПП «Таврія Плюс»**



**Смирнов Євгеній Євгенійович**